Kpyuenue

CamocmosimernibHasi paboma



YcnoBusa 3agauun

o+ K CranbHOMy 6Opycy Kpyrnoro nonepevyHoro ceyeHus MpUIOKEHb
yeTblpe KpyTAWmnX momeHTa M1, Mo, M3, X, Tp1 U3 KOTOPbIX U3BECTHHI.

TpebyeTca:

1) YCTaHOBUTb, MPW KaKOM 3HaA4YE€HUU MOMEHTA X yron noBopoOoTa
MNpPaBoro KOHUEeBOINo ce4yeHnAa paBeH HYNHO,

2) npu HaMageHHOM 3HavyeHMM X NOCTPOUTb 3MNOPY KPYTALWMX
MOMEHTOB;

3) npu 3a4aHHOM 3Ha4YeHUW [AO0MNyckaemoro HanpsakeHua |[T]
onpeaenuTb AMamMeTp Bana M3 YCNOBUA €ro MNPOYHOCTU U OKPYIUTb

BE/IMMMHY AmameTpa A0 bamxKavwen 6onbluen CTaHAAPTHOM BEAUYMUHDI,
pasHou 30, 35, 40, 45, 50, 60, 80, 90, 100 mm;

4) npoBepwuTb, BLINOJHAEGTCA /M YC/IOBUE XECTKOCTM bpyca npu
BbIBpaHHOM AMameTpe, ecan AO0MNycKaembl yron 3akpyyumsaHua [@] =1
rpaa/m;

5) MOCTPOMUTL 3NIOPY YINOB 3aKPYYMBaAHMUA.

4,D,J1FI BCEX BAPMAHTOB MNPUHATbL MOAyAb caBura ana craam G = 8-
10" Mmlla.

Yucnosble gaHHble bepyTca 13 Tabanubl, pacyeTHblie CXemMbl - N0 puUc. 1-
10.



McxoaHble gaHHble ond peweHnsd 3agayu

Pasmep, M MomeHT, KH - m

0,8 0,4 1,0 2,0 1,6 1,0 35

0,6 0,5 0,5 1,8 1,7 1,2 40

0,4 0,7 0,7 1,7 0,9 0,7 50

0,6 0,4 0,6 1,5 0,8 1,5 45

0,5 0,8 0,4 1,3 2,0 1,4 60

0,7 1,0 0,8 1,0 1,7 2,0 40

1,0 0,7 1,0 1,6 1,5 1,6 35

0,4 0,6 0,5 1,4 1.6 1,8 70
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0,7 0,4 0,6 1,5 0,8 0,9 80
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0,5 0,5 0,4 0,9 1,0 1,5 60




PucyHku K BapuaHTam 3agaHunu
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Ilpumep pewenua 3a0auu
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1. OnpedeneHue
8e/TUYUHbI
HEeU38eCmMHO20

Kpymsiuje20 MoMeHma.
Pr =P T Ppc T Pcp

,U,al-lo a=08mM,b=10Mc=04M,
M1—21<HM M, = 0,9 kH-mMm,

E M; =1xkHwm, [t] =40 Mlla, G = 8-

10* mIla, [®] = 1 rpas/m.

Onpepennutb BeAAMYMHY MOMeHTa X, npu
KOTOPOM Yyron nosopota cBobogHoro
KOHUa 6pyca paBeH HyAK, NOCTPOUTL
3MOPbI KPYTAWMUX MOMEHTOB U Yrnos
3aKpyuuBaHua, noaobpatb Auamertp
ceyeHMA NO YC/AOBUIKO MPOYHOCTU M
npousBectTM nNpoBepKy ©6pyca Ha
YKEeCTKOCTb.

t@pp =0
o MiS g
E
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= 0.
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M =X+M3—M;=X+1-09=X+0,1;
M =X+M3—M,—M;=X+1-09-2=X-19.

X-19)a+X+01)b+ X+ 1)c+ Xa=0.
X = 0,34kH ™
2). [locmpoeHue anpbl Kpymsauwux

MOMEHITOB. M= 21k = =
M?f = 0,34 kH - m; , Pl Mol Jom10

p X
b—lo—Lclo
=08

Mg) = 1,34 kH - u;

B N
| G=10n =04 _ =08

MEC = 0,44 xH - m;
i 044 o
{ 034 |
Mﬁf = 1,56 kH - m. 7Y @me%%

My, (KH *M)
Mp®* = 1,56 kH - m. o |




, /’///=2/r/744 M09 My=t0  x
ey

A

I‘ t

S o N -t 3). Modbop duamempa rnonepeyHo20 Ce4eHus
bpyca.

Mmax d3
U3 ycrosusi MK/p < [t], yvumeisas, W, = e
MPOYHOEHt——— p 4mo 16
3 [16 M
d > ;
J Tl 3116+ 1,56 - 10
d> = 0,058 = 0,06 M = 60 MM.
J 7 40-10 o
4). [Mposepka ycriosus GI;) < [O].
XKecmkocmu. P
_,fpaa m™ 1 d 6 4
O] =1——=—27-1=0017—. J, =5 =127-107" m*;
Mg 156-10° 0015 L
GJ, 8-10°-138-10° ™

1 1
Omax = 0,015~ < [0] = 0,017 —.
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Wt W0 f-12_x  5). [TocmpoeHue 3opbl yaros

Aa;;(;B ;/0;(;[?}: DW‘E B Fenbl 3akpyyusaHus no
yyacmkam,
MfclBlAB —1,56 ) 16/é ) 0,8
Pap=—r— = — —0,01228;
AB G/, 8-10"-1,27-107° ’ ’
ME g, 0,44-10° -1
= = = 0,00433;
Ysc GJ, g-10%-1,27-107°
0 CMJlep 1,34-10°-04 000598
¢ 6, 8-10"0-127-107° ’
MPE] 0,34-10°-0,8
Spal-he s — 0,00268.

PpE GJ, 8-10°-127-107°



OnipedernsemM y2011 nogopoma Kaxoozo

(pAczeﬁHUFI:
©,=¢,, =—0,01228;
Pe=Pup T Pgc=
= —0,01228 + 0,00433
= —0,00795;
Pp=@Pug T PpcTPcp =
= —0,01228 + 0,00433 |
+ 0,00528
= —0,00267;
P =@Pup T Ppc T Pcp
T Ppp =
= —0,012228

+ 0,00433 + 0,0528
+ 0,00268 = 0.
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